Les pentadallages

A T’aide des tableaux suivants, retrouver les pavages

Probleme 1 : 3 pieces La solution est un rectangle

T|Y|L F|P|U
T 4|3 F 4 |5
4 3 P |4
L3 |3 U|>5

Probleme 2 : 4 pieces . Les trois tableaux aboutissent a la méme forme que voici :

F|T|U|V N W[ X|Y I | L|P|Z
F 5 N 31212 I
T 1]3 Wi 3 3 L |4 312
u|s|1 4 X123 3 P 3 2
v 314 Y |2 3 Z|1]2]2

Probléme 3 : 4 pieces : Les trois tableaux aboutissent a la forme suivante :

FIL|P|T N|V|IW|zZ I|U|[X|Y
F 4 N 4 I 2012
L|3 2 \Y% 5 U2 5
P|l4|2 1 W 4 4 X|1]|5 3
T|2 1 z 514 Y |2 3




Probleme 4 : 4 pieces : Les tableaux aboutissent a la forme suivante :

I FIN|T LV WX PlU|Y | Z
I 113 L 31213 p 212
F 1] 4 V|3 2 U 4|3
N|1/|1 4 Wi2|2 3 Y |2 |4 1
T|3]4]|4 X |3 3 Z |23 ]1

Probléme 5 : 4 pieces : Les tableaux aboutissent a la forme (avec un trou) suivante :

N| P |U|Z I | L[| X]|Y F|T|V|W
N 2|3 I 1|4 F 1
P |2 ]2 L 22 T | 4 4
U3 |1 X| 1|2 2 Vil 3
Z |32 Y|4 |22 W 4|3

Probleme 6 : 4 pieces : Les tableaux aboutissent a la forme (avec 2 trous) suivante




1MUY | Z L|T|W|X F|N|P |V
I 311 L 1 F 2 2
U3 2 T3 1 N |2 1|1
Y |1 2 W 1 3 p 1 1
Z 2] 2 X |1 3 Vi2|1]|1

Probléme 7 : 4 pieces : Les tableaux aboutissent a la forme (avec 3 trous) suivante

I | N|W|Y Uu|v i X|Z F|L|P|T
I 1121 U 1|5 F 1131
N |1 3 Vil 1 L |1 1|1
W23 1 X1|5 1 P31
Y |1 1 Z 1|1 T]1]1

Probleme 8 : 4 pieces : Les tableaux aboutissent a la forme (avec 4 trous) suivante

I | F|T|V L IN|P|W U X|Y|Z
I 2 1 L 1|1 U 1|1
F |2 3 N |1 1 X 312
T 3 1 P |1 3 Y |13
Vil 1 W 1]3 Z |12




Probleme 9 : 5 pieces : Le tableau aboutit a la forme suivante :

F|L
F
L
N |3
P31
U 4

Probleme 10 : 5 pieces : On obtient un rectangle :

F{L|X|P|U
F 3133
L |3 3
X33 5
P |3 2
U 512

Probleme 11 : 6 pieces : On obtient un rectangle a chaque tableau :

N|T|U|W|Y|Z FIN|P
N 4 1 F 4|3
T |4 4 N | 4

U| 4 3 P|3

W 4 4 11 U 2
Y 4 4 \Y% 4
Z |1 3114 X131
I|L|T|W|Y|Z F|N|P
I 1|2 F 4
L 2133 N | 4 3
T|3 4 1 P 3
W 2| 4 3 U 2
Y| 1|3 3 V|4

Zl2|3]1]3]3 X|3]1




Probléme 12 : 7 piéces : On obtient un rectangle:

I  N|T|VIW|Y|Z
I 3 1
N |3 4 2
T 4 213
A% 1|5
Wil]2]2 314
Y 31113
Z 514

Probleme 13 : 8 pieces : On obtient un rectangle avec chaque tableau :

FITI|L|P|T|V|X]|Z F|I|L|P|U
F 3 3 3 F 2 1
I 3021 1|2 1
L|3 3 L 2
P 1 4 P 1

T|3 1 3|2 U1 2

\% 3 3 1|5 W41 1
X|3|2]3 2|1 X |3 3 5
Z 1 4 5 Z 2 4

Probleme 14 : 8 pieces : On obtient la forme suivante :

F|T|T|V| WX

N =< |[>X|Z|<|4
[\®)]
W




Probleme 15 : 9 pieces : On obtient un rectangle :

1

I/ LIN|IT|V|IW|X|Y|Z
I 1121
L 1 1 313
N 4 14 1
T 1|4 212
\" 4 2
Wil1l|1 2 4 4
X |2 11224
Y| 1|3 3
Z |2 |3 4 3
Probleme 16 : 12 piéces : On obtient a chaque fois un rectangle
F|I N|P U|[VIW|X|Y|Z 2 F|{T|L|N \%
F 4 F 2 4
| 2 2 3 | 2
L|2 3 3 L
N|4 2 N|2|2
P 2 3 2 P 1
T|4 4 T 1
U 5 U 4
\Y 2 Vi]4
\\ 411 \\ 1 2
X 2 3 5 X3 3 2
Y 4 4 Y
z| |3 2 1 4 z| 1312
F|I N|P U|[VIW|X|Y|Z 4 F|{T|L|N \%
F 1 2 3 2 F 2 4
| 3 1 |
L|3 3 L
N|1|3 2 4 N|2
P 21212 P 1
T 3 2 3 T 313
U 2 4 3 U 113]4
V]2 2 3 2 Vi]4
\\ 2 413 1]2 \\ 2
X3 2 X3 213 2
Y 1 3 1 2 Y
7|2 4 212 2 Z
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